

# 張念群：希盟提升學校環境 不會讓華淡小關閉

(芙蓉7日讯)教育部副部长张念群强调，政府提升学校的教学环境，让学生有选择的权利，就是希盟在宣言中的承诺，因此不会有关闭华小及淡小的事情发生！

她指出，希盟的竞选宣言中已清楚阐明，为全国人民提供“尊重”各族的学习环境，包括将孩子送去政府学校、多源流学校甚至包括宗教学校；因此，对教育部而言，须将所有各源流学校进行提升，为学生创造更好的环境。

张念群今午在芙蓉格拉纳度假村出席公益金2019年森美兰教育拨款移交仪式后，针对“马来人尊严大会”提出在6年内关闭华小及淡小的诉求，受询时作出上述回应。

她也在主持上述移交仪式会上致词时指出，希盟自2018年上任成为执政政府迄今，发放森州的教育拨款已突破1000万令吉，受惠学校为华小、华中及独中；加上公益金的99万5000令吉拨款，总数达1148万3000令吉。

她透露，公益金在2019年共拨出2000万令吉给全国共404所全津华小，这笔款项会直接汇入各校董事会的银行户头，让学校更方便地取得款项，作为提升软硬体设备的经费。

她认为，我国的教育发展已到了瓶颈，根据分析报告显示，未来将会随著科技时代，产生更多旧有教育模式毕业生“难以想象”的新兴行业，为此，要突破现有的教育发展瓶颈，她希望各校应该更加探讨，如何协助教师提升学生

的教育素质，让学生成为独当一面、具有创意思维及懂得“寻找”答案的新生代。

“以往的填鸭式旧有教育将被淘汰，这也是教育部落实废除小学一至三年级考试的主要因素，希望家长能够给予政府配合，否则，很多教育政策会因为得不到支持而寸步难行。”

## 落实政策解决师资不足

她披露，教育部也落实了长期及短期的政策，解决师资不足问题，包括将师训华小组的学额提升到1460人，同时开放960名额的华小临教供申请，以确保在师范受训5年的师资短缺空窗期，能让临教暂时填补。

另一方面，交通部部长兼芙蓉国会议员陆兆福指出，希盟在上任后，宣布5000万令吉的拨款其实只限于全国半津贴华小，然而，政府也从中学习并累计经验，确保所有半津及全津学校皆受惠。

此外，他也捎来好消息，教育部将特别拨款42万令吉给知知港群英华小，作为增减教室及提升软硬体设备经费。

公益金于今日共发放99万5000令吉给全森35所华小，拨款的数额则经过教育部审核，依据各校的需求发放款项。受邀见证的出席嘉宾包括公益金高级经理林金水、森州行政议员张聒翔及陈丽群、亚沙国会议员谢琪清、万茂州议员叶耀荣、沉香州议员吴金财及罗白州议员周世扬等。(BPK)



■公益金发放99万5000令吉给森州共35所华小，各别获得最低5000令吉，最高3万5000令吉的款项。前排左二起吴金财、陈丽群、张聒翔、张念群、陆兆福、林金水、谢琪清、叶耀荣、周世扬及萧妙光。



公益金发放99万5000令吉予森州共35所华小，各别获得最低5000令吉，最高3万5000令吉的款项。前排左二起吴金财、陈丽群、张聒翔、张念群、陆兆福、林金水、谢琪清、叶耀荣、周世扬及萧妙光。

# 張念群：希盟宣言已承諾 絕不關閉華淡小

(芙蓉7日讯)“不会支持关闭华小及淡小的诉求”，教育部副部长张念群强调，不让关闭华小及淡小事件发生！

她指出，希盟的竞选宣言中已清楚阐明，为全国人民提供尊重各族的学习环境，包括将孩子送去政府学校、多源流学校甚至包括宗教学校；因此，对教育部而言，须提升所有各源流学校，为学生创造更好的环境。

“政府提升学校的教学环境，让学生们拥有选择的权利，就是希盟在宣言中的承诺，所以，不会有关闭华小及淡小的事情发生。”

## 拔款受惠404华小

她今午出席公益金2019年森美兰教育拨款移交仪式后，针对“马来人尊严大会”提出在6年内关闭华小及淡

小的诉求，受询时作出上述回应。

另外，张念群致词时指出，希盟自2018年上任成为执政政府迄今，发放森州的教育拨款已突破1000万令吉，受惠学校为华小、华中及独中，加上公益金的99万5000令吉拨款，总数达1148万3000令吉。

她透露，公益金在2019年共拨出2000万令吉予全国共404所全津华小，这笔款项会直接汇入各校董事会的银行户头，让学校更方便地取得款项，作为提升软硬体设备的经费。

## 开放960华小临教申请

此外，她披露，教育部也落实了长期及短期的政策，解决师资不足问题，包括将师训华小组的学额提升到1460人，同时开放960名额的华小临教供申请，以确保在师范受训5年的师资短缺空窗期，能让临教暂时填补。

**陸兆福：**  
**群英華小獲特款42萬**

另一方面，交通部长兼芙蓉国会议员陆兆福指出，希盟在上任后，宣布5000万令吉的拨款其实只限于全国半津贴华小，然而，政府也从中学习并累积经验，确保所有半津及全津学校皆受惠。

此外，他也捎来好消息，教育部将特别拨款42万令吉予知知港群英华小，作为增减教室及提升软硬体设备经费。

公益金今日共发放99万5000令吉予全森35所华小，拨款的数额则经过教育部审核，依据各校的需求发放款项。受邀见证的出席嘉宾包括公益金高级经理林金水、森州行政议员张聒翔及陈丽群、亚沙国会议员谢琪清、万茂州议员叶耀荣、沉香州议员吴金财、罗白州议员周世扬等。

# 黄金州



GOLDENCENTRAL

## 张念群：AI 带来新行业 填鸭式教育已过时

(芙蓉 7 日讯) 教育部副部长张念群指出，2030 年会有 40% 的传统行业会因人工智能 (AI) 而消失，但会有 40% 的新兴行业出现，因此传统填鸭式或靠死背的教育模式已不符合时代需求。

她以“优管客”(YouTuber)为例，“优管客”是新兴行业，她以前都不曾听闻，但如今成为年轻人的行业。

她表示，硬式教育已迎来瓶颈，考试不应成为检查学生

学习能力，学生必须要有自己的思维，因此教育部采用高思维教育模式，并废除小学一至三年级的学校考试，让学生掌握创新及寻找答案的能力。

### 99.5万拨予35学校

她是于今日出席 2019 年公益金拨款颁发仪式，致词时如此表示。

她宣布，公益金今日拨款 99 万 5000 令吉予森美兰 35 所政府学校 (全津华小)，希望

执政后在森州华校共拨款 1046 万 8000 令吉。

她表示，从明年起教育部将采用网上申请拨款制度，确保学校拨款能在明年上半年发放，让学校善用作为提升学校用途。

交通部长兼芙蓉国会议员陆兆福表示，政府的首要任务是搞好国家经济，当国家经济好转，国家和人民收入提高，才有足够的款项作为教育拨款用途，而人民有更多钱可以支持大马彩，后者会有更多盈利作为公益金帮助国内华校。

### 确保没遗漏华小

他说，政府财政预算案中宣布 5000 万令吉拨款给全马



华小，却只有政府资助学校获得，政府学校被忽略了，因此今次借助公益金款项，确保所有华小不会被遗漏。

出席者包括公益金高级经理林金水、森州行政议员张聒

翔和陈丽群、亚沙国会议员谢琪清、罗白州议员周世扬、沉香州议员吴金财、万茂州议员叶耀荣、真纳州议员政治秘书萧妙光与全国校长职工会森州分会会长龙思岑。